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PROBLEMA. Calcular área de un solar delimitado por un polígono irregular que tiene las 

siguientes coordenadas, en decámetros: 

 x y 

A -4,00 0,00 

B -4,00 1,00 

C -2,00 3,00 

D 1,00 2,00 

E 3,00 2,00 

F 4,00 0,00 

G 0,00 -1,00 

Solución: 

El solar tiene la siguiente representación en un plano coordenado: 

 

El cálculo del área puede realizarse de distintas formas, como por ejemplo, dividiéndola en 

sucesivos triángulos. Pero se va a utilizar la fórmula del área de Gauss, también llamada fórmula 

de la lazada. La fórmula se expresa de la siguiente forma: 
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En este caso, 

� = 12 · |��−4 · 1� + �−4 · 3� + �−2 · 2� + �1 · 2� + �3 · 0� + �4 · �−1�� + �0 · 0��− ��−4 · 0� + �−2 · 1� + �1 · 3� + �3 · 2� + �4 · 2� + �0 · 0� + �−4 · �−1���|
= 12 · |−22 − 19| = 20,5	�� ! = 2.050	 ! 
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